



За перемены к лучшему - вместе с КПрФ!

Под таким девизом прошли торжества в честь годовщины Великого Октября

Демонстрация и митинг коммунистов и сторонников КПрФ в краевом центре, несмотря на крепкий мороз, собрали более 2 тысяч человек. С трибуны митинга у памятника В. И. Ленину член ЦК КПрФ, первый секретарь крайкома партии Пётр Медведев, член бюро крайкома, депутат Законодательного собрания Всеволод Севстьянов, первый секретарь крайкома комсомола Роман Тамов, председатель крайкома профсоюза работников культуры Валентин Далениченко, депутат фракции КПрФ Красноярского городского Совета Игорь Сорочкин, молодой коммунист Владимир Яченко гово-

рили не только об эпохальном величии Революции, но и приводили примеры: во что превратили Россию «нехандеры» и «управленцы». Эти господа словно ждали кризиса, чтобы свалить на него свою бездарность, чтобы разорвать то, что еще «плохо лежит». В принятой резолюции КПрФ, которую вынесло собрание, потребовали остановить рост цен и тарифов, вернуть народу доступные и бесплатные образование и здравоохранение, прекратить жилищно-коммунальный террор, вести государственное регулирование цен, обеспечить государственную поддержку отечественного товаропроизводителя.

Демонстрации и митинги прошли во всех населенных пунктах края. Особенно многочисленными они были в Анжиске, Минусинске, Зеленогорске, Канске, Назарово. Для многих красноярцев годовщина Великого Октября стала памятной двойне. В Боготове пришло партийный билет был вручен Андрею Евгеньевичу Брежневу, а в группе коммунистов – обительные медали ЦК КПрФ в ознаменование 130-летия со дня рождения И. В. Сталина.

Как никогда широко отметили праздник Октября коммунисты Новосибирска. Накануне городские власти начали давление на организацию КПрФ в попытке сорвать праздничные мероприятия. С этой целью на площади Ленина был запланирован парад милиции – специально на три дня раньше профессионального праздника. Лидер новосибирских коммунистов Анатолий Локоть назвал такое стечение обстоятельств политической провокацией и предельным витанием правозащитных органов в политику – в интересах одной партии. Депутат фракции КПрФ Государственной Думы Нина Останина подняла эту проблему на пленарном заседании парламента, потребовав дать правовую оценку действиям властей Новосибирска. Было созвано собрание актива городской парторганизации, на котором было принято решение вывести на площадь броневик и дать по заданию

областной администрации символический залп. Решительный протест в поддержку однопартийцев заявили коммунисты других регионов: Омск, Томск, Кемерово, Красноярск. В итоге отцы города отказались от своей затеи. Празднование годовщины Великого Октября убедительно показало, что время не в силах уменьшить значение Революции, а идеи Октября в капиталистической России будут востребованы.

Александр КОЗЫРЕВ, Фото автора, Игорь БУРШИНА (Лесосибирск), Иван РУБИАН (Боготол).



Информационное сообщение о работе IV Пленума ЦК КПрФ

Состоялся IV Пленум Центрального комитета КПрФ. В его работе приняли участие представители региональных штабов протестного движения, руководители государственных служб комитетов КПрФ, депутаты разных уровней, молодежные лидеры. По сложившейся традиции перед началом заседания Председатель ЦК КПрФ Геннадий Зюганов вручил партийные билеты большой группе вновь принятых членов партии. С докладом «О защите прав трудя-



Красноярская делегация в зале заседания Пленума ЦК КПрФ

Партийная хроника

Первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев и заведующий организационным отделом крайкома партии А. В. Андреев провели встречу с заместителем секретаря местных отделений КПрФ западной и восточной групп районов края. Шел обстоятельный разговор о подготовке к выборам в органы местного самоуправления, которые пройдут в марте будущего года.

Большое внимание было уделено подготовке к празднованию 75-летия трижды орденского края и 130-летия со дня рождения И. В. Сталина.

Первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев выехал в Новосибирск, где по приглашению полномочного представителя президента РФ по Сибирскому федеральному округу Анатолия Квашнина примет участие в совещании руководителей региональных отделений КПрФ Сибирского федерального округа. Такая встреча проводится впервые. Будет обсуждена программа экономического развития региона на 2010 – 2020 годы.

Пресс-служба крайкома КПрФ.

Слово Зюганова

Едрось подсунили стране липу, а не бюджет

Выступление лидера КПрФ Г. А. Зюганова на пленарном заседании Госдумы 21 октября при обсуждении федерального бюджета на 2010 год и плановый период 2011 – 2012 годов.



Уважаемые коллеги! Вы помните, как год назад вице-премьер Кудрин нас успокаивал, что мы можем отсидеться в тихой гавани.

Планы и результаты «Единой России»

Называя результаты вашего управления за прошедший год ВВП ринули на 10,9 процента (в 2–3 раза больше, чем в любой развитой стране), промышленность – на 10 процентов, экспортные поступления – на 44 процента. Прогнозирование. Даже уточненный прогноз, который нам давали год назад, оказался просто лживым. Он не совпадает по текущему году на 25, по следующему – на 28, по 2011 году – на 30 процентов. Это означает: все остальные бюджетные и социально-экономические планирование – сплошная липа, которая не имеет особого смысла.

Настреним. Если выйти из зала заседаний и посмотреть на настроения людей, то оно просто утешающее. Вот последние данные «Левада-центра». Согласно его опросу, «самые худшие времена» переживает 39 процентов респондентов, «худшие времена еще впереди» считает еще 39 процентов опрошенных. Обратите внимание: жизненное самочувствие 70% лишним процентов граждан крайне негативно.

Расходы. Посмотрим на проект нынешнего бюджета. Из 11 разделов семь жестко урезаются и сокращаются, как бы в правительстве ни манипулировали цифрами.

Национальная экономика – сокращение на 27 процентов. ЖХ, культура, образование, все сокращалось – то же самое. Что касается расходов, то есть средств на поддержку регионов, они тоже урезаются на четверть. Инновации. Везде все говорят об этом. Открываем раздел «Национальная оборона». Это та область, где у нас еще есть хорошие мозги и новые технологии. Ее финансирование сокращается на 25 миллиардов.

Кадры. Мы видим, что даже если появляется производственный заказ, то для того, чтобы его исполнить, не хватает специалистов среднего звена. А финансирование профтехобразования уменьшается на 76 процентов, техникум – на 16 процентов.

Три ключевые проблемы жизнеобеспечения

Есть три ключевые проблемы жизнеобеспечения граждан, которые надо решать в бюджете в первую очередь. **Продовольствие.** Россия сегодня заводит поповскую продовольствия. Лекарства. Семь из десяти таблеток – импорт, а в трёх остальных – чужие компоненты. **Потребительский рынок.** 80 процентов ширпотреба – это также импорт: трусы – китайские, цветы – голландские, яблоки – турецкие, машины – иностранные. Чтобы понять, каким образом правительство пытается исправить ситуацию в сфере жизнеобеспечения граждан, надо, прежде всего, взглянуть на то, как решаются проблемы села. Каждый человек должен в день хоть одну раз питаться. А на село в бюджете выделяется всего-навсего 27 миллиардов рублей – меньше одного процента. Все знает, что надо минимуму десять процентов, мы этот вопрос не раз ставили и рассматривали.

(Окончание на второй странице)



Резолюция митинга в честь 92-й годовщины Великого Октября

Дорогие красноярцы! Девяносто два года отделяют нас от эпохального загла «Авроры», положившего начало крупнейшему историческому событию XX столетия – Великой Октябрьской социалистической революции.

В октябре 1917 года большевики приняли в свои руки полыхающую огнем крестьянских востаний, распавшуюся страну, деморализованную армию и флот, обанкротившуюся власть, не способную управлять страной. Многие считали, что РОССИИ больше не будет.

Но за 74 года Советское государство под руководством коммунистической партии стало ведущей экономической державой, лидером в науке, образовании, здравоохранении, культуре, освоении космоса. Именно в советский период были заложены научно-технические прорывы в цивилизацию XXI века. Мы были единственной в мире полностью самостоятельной страной, которую уважал весь мир.

За последние 18 лет правления режим разрушителей и предателей превратил государство в расчлененную страну с вымирающими и деградирующим населением. В России за годы правления Ельцина – Путина – Медведева полностью разрушены станкостроение, самолетостроение, автомобилестроение, химическая промышленность, развалено сельское хозяйство. Разрушается армия и оборонный комплекс.

Только за последние 10 лет 260 высокотехнологичных предприятий оборонного комплекса страны потонули в ледя землях.

Урожающими темпами растет инфляция и безработица. Под видом кризиса уничтожают остатки промышленности, науки, ВПК, армии и флота. Провал экономики России не случаен. В ней накопилось огромное количество проблем, которые начинают «взрывать». Трагические события на Саюно-Шушенской ГЭС явились зеркалом, отразившим причины кризиса: некомпетентность руководства всех уровней, дикую жажду наживы новых собственников, колоссальный износ инфраструктуры. Капиталистический строй полностью доказал свою неосостоятельность. Но правители России до сих пор инстинктивно отстаивают нынешний курс псевдо рыночной экономики.

В сложившихся условиях только Коммунистическая партия Российской Федерации остается с народом и последовательно борется за социальную справедливость!

Только КПрФ знает пути выхода из исторического тупика и предлагает конкретную Программу по изменению ситуации и оздоровлению экономики. Мы убеждены, что будущее России – за обновленным социализмом!

- Коммунисты требуют:**
- ◆ Прекратить рост цен и тарифов!
 - ◆ Дать народу достойную заработную плату!
 - ◆ Вернуть народу доступные и бесплатные образование и здравоохранение!
 - ◆ Прекратить жилищно-коммунальный террор!
 - ◆ Вести государственное регулирование цен!
 - ◆ Вести государственную поддержку отечественного товаропроизводителя!

СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!
ВОЗРОДИМ СОВЕТСКОЕ НАРОДОВЛАСТИЕ!
ЗАЩИТИМ НАШУ ИСТОРИЮ ОТ ПРОВОКАТОРОВ!
ДОЛОЙ МОНОПОЛИЮ ПАРТИИ ЧИНОВНИКОВ И ОЛИГАХОВ!
КАПИТАЛИЗМ – НА СВАЛКУ ИСТОРИИ!
ЗА ПЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ – ВМЕСТЕ С КПрФ!

Красноярск. 7 ноября 2009 года.



Подпишись!

Во всех отделениях края идёт подписка на газету «За Победу!» на 1-е полугодие 2010 года. Стоимость: на месяц – 36 руб. 15 коп., на полгода – 216 руб. 90 коп.

Наш индекс в каталоге Российской Прессы: 31387

Личности советской эпохи

Андропов: как и отов ответить на вызовы времени

Главнейшее чувство для политика – улавливать пульс времени и реагировать адекватно

Вольное экономическое общество России и правительство Москвы провели круглый стол по случаю 95-летия со дня рождения Юрия Владимировича Андропова...

— Олег Михайлович, вы согласны с тем, что это неординарный мериториэт? — Да, можно назвать его знаковым. Российская пресса в целом то обща молочно дагу, хотя это хороший повод вспомнить об интереснейшем, уникальном политико, оставшемся заметный след в советской, российской истории...



Юрий Владимирович Андропов

— Как вы относитесь к конспирологическим подделкам о том, что он умер не своей смертью? — Не думаю. Я опираюсь на беседы с теми, кто его хорошо знал. Среди них и мои коллеги по Совету Федерации — Н. Рыжков и В. Гусев. Андропов действительно был человеком очень бойким...

хали Сергеевич как первый окрестил. Старинковский крайне делал гонима. Впрочем, давай те открывено. «Что-то не видел в парашюте два года правления Горбачева в стране людей, которые называли его слабко...» — Любопытно, что организатором круглого стола является Вольное экономическое общество, возглавляемое известным либералом, а теперь уже и ополителем генерала-предателя Власова Г. Поповым...

— Как вы относитесь к конспирологическим подделкам о том, что он умер не своей смертью? — Не думаю. Я опираюсь на беседы с теми, кто его хорошо знал. Среди них и мои коллеги по Совету Федерации — Н. Рыжков и В. Гусев. Андропов действительно был человеком очень бойким...

Поздравляем!

Курганский районный комитет КПРФ сердечно поздравляет Анатолия Макаровича Барановского с его 85-летием! С его именем связаны важные вехи в истории районной партийной организации. С 1963 по 2003 годы десятилетиями трудившийся для партии времени, он возмужал районную партийную организацию и сумел сохранить ядро партии в районе...



Анатолий Макарович Барановский

«Люблю тебя, мой край!» В городском Доме культуры Минусинска в рамках 75-летия Красноярского края, по инициативе комсомольцев города, прошел конкурс патристической песни «Люю тебя, мой край любимый». Он был учрежден Минусинским местным отделением КПРФ...

Люби и знай историю родного края

«Ядику тебе поклоню...»

Эта удивительная книга написана о простом народе самим простым народом

Так называется книга о старейшем поселении на Енисее — селе Ярцеве, сигнальные жемчужины которой поступили в Красноярск в эти дни. Она написана несколькими поколениями уроженцев села, комсомольцами, комсомольцами, пионерами советских лет, фронтовиками и нынешними жителями северного поселения...

Наводнение 2000 года в моем селе Ярцеве натворило много бед, в том числе и для меня. Я решил сделать попытку переписать историю моего родного села. Вспоминаю, как в детстве мы с мамой ходили в церковь, как в старости мы с мамой ходили в церковь...

создавая его, мы понятия: ярцевцы, все — в седьмом, пятом, четвертом, втором поделку и пидеатель Солженицын. Мы переанализировали, составили родословные, насколько нам удалось, это за четыре года, благодарные прабабушкам и бабушкам за то, что успели отпечать в нашей папке имена своих родителей. Насколько смогли, приоткрыли архивные данные, вот что подчёркнули, к примеру, у члена Союза писателей, профессора Анатолия Прохорова...

большой нах на отысканной заботу земляки. Для получения высоких урожаев в Ярцеве были созданы опорный опытный пункт Ленинградского института растениеводства имени Н.И. Вавилова...

Впрочем, воспоминания любого из земляков могут оказаться интересны, следовательно, напоследок наших выкупи! Своё письмо к ярцевцам я называю «Ядику тебе поклоню». В каждом тексте — две отгавленные писем пришли сто отклик. В каждом конверте — ярцевское повествование о малой родне и о себе... Как талантливы, как остроумны, как остроумны, все мои земляки! И как бережно они хранили такие же листочки с воспоминаниями, желание фотографии ярцевского детства и юности. Снимок за снимком, страница за страницей — вот увлекательный коллективный памятник, всеобщего признания и любви к селу, с которого начинается, открывается наша Большая Россия — Советская Россия и Россия. В каждом тексте — не только судьба конкретной семьи ярцевской, но — вольно или невольно — и обобщение, оценка своего времени...

Ярцеве, к тебе ядику поклоню... — эти поэтические строки о родном селе написала моя ярцевская сестра и сестра в четвертом поколении Татьяна Мурзеева-Немова. Она наша самая тонкая, наиверное, слово для тех чувств о которых каждый писал своему земляку. Поклон родному селу — это что значит наша книга. Задуманное мною название «Большая родня» тоже точно передает колорит нашего колоритного труда, потому что,

пост земельца на Енисейском Севере, десяти лет — как флагам коммунизма в Красноярском крае, первый послатый деревянных решений суда в изучении своего рода. Тална Кузьмина при первом же разговоре принесла поому своего родственника Николая Георгиевича Щадрина. Оказалось, не только прозой, но и стихами писал мой земляк о родном селе. Не высокой степенно поэтического мастерства, а желанием оставить знания о начале жизни на высокому подарившему видению. Мы продолжили дело Николая Георгиевича, который вместе с моей мамой, ксати, и ярцевцами, витаминными ягодами, которые с успехом выращивали в условиях

Ярцеве, к тебе ядику поклоню... Ярцеве, к тебе ядику поклоню... Ярцеве, к тебе ядику поклоню... Ярцеве, к тебе ядику поклоню... Ярцеве, к тебе ядику поклоню...

ЗА ПОВЕДУ! Сертификат регистрации №1724-00132. Выдан 22 сентября 2009 года. Учредитель: Красноярский крайовой комитет КПРФ. РЕДАКТОР: А. Г. КОЗЛОВ. E-MAIL: alkozlov@yandex.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ: Красноярский крайовой комитет КПРФ. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 660017, с. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 660017, с. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж. ТЕЛЕФОНЫ: (391) 211-33-91, с. 8-913-196-83-20. E-MAIL: alkozlov@yandex.ru

Подписный индекс 31387. Газета выходит еженедельно, по средям. Заказ № 563 Тираж 5.000 экз. Оттиснено в типографии «Красноярский рабочий», 660020, Красноярск, пер. Выборгский, 4.

Рукосили в редакции, не редакцию, не возвращаются. Сило в восток. Вранья 900, с. 900, с. 900.

КПРФ. Сертификат регистрации №1724-00132. Выдан 22 сентября 2009 года. Учредитель: Красноярский крайовой комитет КПРФ. РЕДАКТОР: А. Г. КОЗЛОВ. E-MAIL: alkozlov@yandex.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ: Красноярский крайовой комитет КПРФ. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 660017, с. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 660017, с. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж. ТЕЛЕФОНЫ: (391) 211-33-91, с. 8-913-196-83-20. E-MAIL: alkozlov@yandex.ru

Подписный индекс 31387. Газета выходит еженедельно, по средям. Заказ № 563 Тираж 5.000 экз. Оттиснено в типографии «Красноярский рабочий», 660020, Красноярск, пер. Выборгский, 4.

Рукосили в редакции, не редакцию, не возвращаются. Сило в восток. Вранья 900, с. 900, с. 900.

Зеленогорские коммунисты поддержали всероссийскую акцию протеста, объявленную Федерацией автозавладельцев России, и провели небольшую митинг. Выступившая митинга в Зеленогорске с посвящением таможенных пошлин, увеличением в два раза транспортного налога, принятием нового технического регламента, отсутствием национальной транспортной инфраструктуры, посвящением цен на топливо и провозовым ГИДД...

Баранка — Путину!

Зеленогорские коммунисты поддержали всероссийскую акцию протеста, объявленную Федерацией автозавладельцев России, и провели небольшую митинг. Выступившая митинга в Зеленогорске с посвящением таможенных пошлин, увеличением в два раза транспортного налога, принятием нового технического регламента, отсутствием национальной транспортной инфраструктуры, посвящением цен на топливо и провозовым ГИДД...

Рукосили в редакции, не редакцию, не возвращаются. Сило в восток. Вранья 900, с. 900, с. 900.